

不满女儿毕业照中露脸太少

妈妈要求影楼退一赔三被法院驳回

毕业照是学生学业生涯中非常重要的纪念。南通的一位宝妈发现女儿在幼儿园组织的毕业季系列拍摄活动中露脸照太少,为此心生不满,要求影楼退还200元摄影费并赔偿三倍服务费。记者昨天了解到,通州法院适用小额诉讼程序对这起服务合同纠纷案作出一审终审判决,驳回了原告的诉讼请求。

2021年6月,王女士女儿的幼儿园组织毕业季系列活动,幼儿园家委会代表与通州某影楼洽谈毕业季拍摄事宜并形成了一份服务合同,合同内容包括提供照片拍摄、视频记录及相册摆台制作,优惠价200元每人,家长们均同意在该影楼拍摄并交纳了费用。

拍摄结束几天后,影楼将底片及纪录片视频发送给家长,其中,王女士下载了全部底片共计3014张,同时亦下载了9分钟精选视频。此后,家委会通知家长选片时,王女士以女儿露脸照片太少且雷同为由没有参与选片,后续也就没有再制作摆台、相册等。

王女士认为,服务合同第2条提到的“200~300张底片”,应是每

个孩子露脸照片有200~300张,但其女儿的露脸照片只有50张。此外,精修入册的40~60张照片也应是每个孩子的单人照,而不该与同学的合照一起放进去。王女士认为,影楼存在欺诈行为,遂诉至法院,要求影楼退还200元摄影费,并根据消费者权益保护法要求摄影工作室赔偿三倍的服务费用600元。

法庭上,影楼辩称,200元套餐的底片都给了原告,其已经向原告提供了服务,而且其也让原告筛选照片,是原告以照片数量不够没有进行筛选,所以才没制作相册;关于服务合同第2条“200~300张底片”,原告误以为是每人200张以上照片数量,实际应是全班总数200张,而且影楼给的底片也远远不止200张。考虑到王女士不满意拍摄效果且未进行选片及后续的制作,影楼表示,愿意退还服务费60元。

合同中提到的“200~300张底片”“精修入册40~60张”,到底是指全班还是个人的张数?通州区法院经审理认为,首先,案涉拍摄合同是发到家长群的,面向的是全体学生家长,而非原告王女士一人;其

次,毕业季定制摄影服务并非一对一的服务,而是针对全班参与摄影的几十名学生的集体摄影;最后,结合后续相册制作所需照片类型及数量情况来看,仅相册1~3页为学生个人照、其余均为集体照,符合毕业季集体摄影的目的。现被告已向原告提供拍摄、底片、视频等合同约定的基本服务,现有证据不足以证明被告提供上述服务时存在严重违约行为而致原告合同目的无法实现,因此原告要求被告退还全部拍摄费用缺乏事实和法律依据,法院不予支持。

对被告自愿退还60元系对其自身权益的处分,法院予以照准。

王女士主张的“退一赔三”有没有道理呢?法院认为,一方当事人在商品或者服务交易之时,故意告知对方虚假情况或者故意隐瞒真实情况,从而导致对方当事人作出错误的意思表示,可以认定为欺诈。本案中,被告并不存在告知对方虚假情况或者故意隐瞒真实情况的情形,原告仅以被告未能按约履行为由主张三倍赔偿,于法无据,不予支持。综上,法院遂作出上述一审终审判决。

本报通讯员陈胜楠 古林

本报记者王玮丽



新闻110
记者来帮您

大楼灯牌太亮影响居民休息

物业:每晚定点关闭

晚报讯 有市民向本报新闻热线和政府热线反映,市区一座商住楼的店招灯牌太亮,影响市民夜间入睡。昨天,记者了解到,物业已及时调整并定点关闭。

市民陆先生等人介绍,位于我市崇川区工农北路9号的一座商住楼楼顶,设置的一个店招灯牌夜晚太亮,影响了周边居民的正常休息。为此,他们建议相关单位能适时关闭灯源。

接到市民相关诉求后,政府热线平台立即向崇川区政府予以通报。有关部门在实地调查后作出答复:秦灶街道已与物业公司进行沟通,物业将于每晚10点前关闭灯牌。

记者周朝晖

小区井盖损坏存有安全隐患

街道:已经及时修复

晚报讯 市民反映我市海门区海南新村内有一处地下井的井盖损坏,存有安全隐患。昨天,记者了解到所在地街道已采取措施及时修复。

向本报新闻热线和政府热线反映此事的居民许小姐介绍,在海门区海南新村的913幢停车位边上,有一口地下井的井盖出现损坏,存在一定安全隐患,希望相关部门尽快维修或进行更换,防止意外事故的发生。

南通市12345政府热线在线平台了解此事后,立即向海门区指挥中心予以通报。经海门街道工作人员核实有关情况后,维修部门已派人前往涉事现场进行处理,目前已处置完毕。

记者周朝晖

公司信用及时修复,180万融资款办下来了 法院善意执行 企业重获新生



晚报讯 2日,一场特殊的融资放款仪式在如东法院举行。在依法履行执行款后,南通某建设公司的信用得到及时修复,并获得如东农商行发放的180万融资款。“感谢法院给了公司‘第二次生命’,公司发展也逐渐迈向正轨。”现场,企业负责人张某送上锦旗,感谢法院的善意文明执行让企业重获新生。

2021年,南通某建设公司因未能及时清偿银行借贷400万,被如

东农商行向如东法院申请强制执行。在首次执行过程中,该公司实际控制人张某主动联系执行法官,称因疫情导致资金周转困难,目前正在全力筹措款项,希望法院能暂缓采取强制执行措施。

如东法院在充分审查评估后与如东农商行沟通协调,银行对法院善意文明执行表示理解。经银行申请,如东法院解除了对张某银行账户的冻结,暂缓采取限制高消费和列入失信被执行人名单的执行措施。而南通某建设公司也言而有信,在今年4月主动履行完毕相应执行款项。

此案执结后,张某又向执行法官表示,自己名下的另一家公司因受疫情影响效益逐年降低,目前急需一笔运营资金,希望法院能帮助其尽快

修复信用,恢复银行贷款资质。

了解相关情况后,如东法院第一时间启动信用修复机制,向中国人民银行如东支行报送自动履行信息,同时根据张某的诉求及其名下某建设公司实际经营情况,及时主动与如东农商行沟通协商。如东农商行考虑到张某积极履行还款义务的诚信行为,集体研究后决定,同意向张某名下某建设公司投放180万定向信用贷款。

在审判过程中,如东法院还创新思路,将完成金钱给付履行义务、且在全国范围无未执结案件的当事人纳入诚信履行名单。名单库实施动态管理,定时推送辖区内各商业银行,从而保障自动履行当事人贷款不再受限。

通讯员严夏菲 记者王玮丽

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

即开型体育彩票“8”系列游戏派奖活动

2022年9月2日至9月29日期间,为回馈江苏省广大购彩者对体育彩票的喜爱与支持,省体彩中心决定开展即开型体育彩票“8”系列游戏(面值10元、20元、50元)派奖活动(更多“8”系列的详细信息请登录江苏体彩官网查询);派奖期间,对单张彩票兑取指定级别的中奖者,派送固定奖金。本次活动预设派奖奖金1800万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。本次派奖活动时间以销售

机构销售系统实际兑奖时间为标准,相应奖级的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金(100万元、50万元、8万元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的16时30分,如遇节假日顺延至第一个工作日16时30分;200元、80元、50元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的24时整),中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。本次活动中奖票全省通兑,外省票不参与本次活动。

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

福彩“喜相逢”1300万大派送

为回馈广大购彩者对即开型福利彩票一直以来的关心与支持,省福彩中心决定开展“喜相逢”系列即开型福利彩票游戏派奖活动。

派奖活动自上市之日起至10月10日24时止(以销售系统实际兑奖时间为标准)。活动期间,对单张彩票兑取“喜相逢”系列即开型彩票游戏100万元、80万元、30万元、600元、500元和200元奖级的中奖彩票进行派奖。单张兑取100万元的彩票中奖者,派送100万元固定奖金;单张兑取80万元的彩票

中奖者,派送80万元固定奖金;单张兑取30万元的彩票中奖者,派送30万元固定奖金;单张兑取600元的彩票中奖者,派送600元即开票;单张兑取500元的彩票中奖者,派送500元即开票;单张兑取200元的彩票中奖者,派送200元即开票。

本次派奖活动时间以销售系统实际兑奖时间为标准,符合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。刮刮乐翻天,与您喜相逢!